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retreat feedback 

1. I would like to participate in a writing retreat for writing 4th, 8th and 10th (annual 

housekeeping) steps

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 38.1% 8

Agree 38.1% 8

Nuetral 19.0% 4

Disagree 4.8% 1

Strongly Disagree   0.0% 0

  answered question 21

  skipped question 3

2. I want to volunteer to help organize this retreat

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 9.5% 2

Agree 28.6% 6

Neutral 42.9% 9

Disagree 19.0% 4

Strongly Disagree   0.0% 0

  answered question 21

  skipped question 3
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3. Staying at a retreat center would help me focus on the work

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 23.8% 5

Agree 38.1% 8

Neutral 23.8% 5

Disagree 9.5% 2

Strongly Disagree 4.8% 1

  answered question 21

  skipped question 3

4. We should have this at a retreat center, so that people traveling from other locations will 

have a place to stay

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 28.6% 6

Agree 28.6% 6

Neutral 19.0% 4

Disagree 19.0% 4

Strongly Disagree 4.8% 1

  answered question 21

  skipped question 3
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5. We should organize ourselves to provide lodging in our homes for OA members from 

other places so they can participate

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 4.8% 1

Agree 14.3% 3

Neutral 42.9% 9

Disagree 33.3% 7

Strongly Disagree 4.8% 1

  answered question 21

  skipped question 3

6. I would be willing/able to pay more than $200 for a WUIG retreat including room and 

board

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 9.5% 2

Agree 9.5% 2

Neutral 19.0% 4

Disagree 42.9% 9

Strongly Disagree 19.0% 4

  answered question 21

  skipped question 3
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7. I would be willing to wait a year to get a local retreat center

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 4.8% 1

Agree 38.1% 8

Neutral 38.1% 8

Disagree 19.0% 4

Strongly Disagree   0.0% 0

  answered question 21

  skipped question 3

8. I would prefer a retreat organized as 3pm-9pm Friday through Saturday at a local house 

of worship to reduce costs

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 19.0% 4

Agree 42.9% 9

Neutral 28.6% 6

Disagree 9.5% 2

Strongly Disagree   0.0% 0

  answered question 21

  skipped question 3
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9. I would be willing to help cook group meals to reduce costs

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 4.8% 1

Agree 14.3% 3

Neutral 9.5% 2

Disagree 42.9% 9

Strongly Disagree 28.6% 6

  answered question 21

  skipped question 3

10. We should ask people to bring their own food to reduce cost and complexity

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 23.8% 5

Agree 33.3% 7

Neutral 33.3% 7

Disagree 4.8% 1

Strongly Disagree 4.8% 1

  answered question 21

  skipped question 3
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11. We should pay travel expenses to get an outside facilitator

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 9.5% 2

Agree 33.3% 7

Neutral 28.6% 6

Disagree 23.8% 5

Strongly Disagree 4.8% 1

  answered question 21

  skipped question 3

12. We have enough recovery in our Intergroup that we can rely on our own people to lead

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 9.5% 2

Agree 42.9% 9

Neutral 33.3% 7

Disagree 9.5% 2

Strongly Disagree 4.8% 1

  answered question 21

  skipped question 3
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13. I feel more comfortable at a retreat led by someone with good physical recovery

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 47.6% 10

Agree 38.1% 8

Neutral 14.3% 3

Disagree   0.0% 0

Strongly Disagree   0.0% 0

  answered question 21

  skipped question 3

14. I would be willing to travel two hours by car to a remote retreat center

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 4.8% 1

Agree 33.3% 7

Neutral 23.8% 5

Disagree 23.8% 5

Strongly Disagree 14.3% 3

  answered question 21

  skipped question 3
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15. I need transportation assistance to get to a retreat

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly Agree 4.8% 1

Agree 4.8% 1

Neutral 14.3% 3

Disagree 33.3% 7

Strongly Disagree 42.9% 9

  answered question 21

  skipped question 3

16. I am a member of OA

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 100.0% 21

No   0.0% 0

  answered question 21

  skipped question 3

17. I am a member of Westchester United Intergroup ("WUIG")

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 55.0% 11

No 45.0% 9

  answered question 20

  skipped question 4
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18. I want to travel from outside the Westchester/Putnam area to attend this retreat if it 

happens 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 33.3% 6

No 66.7% 12

  answered question 18

  skipped question 6

19. Please add general questions or comments here. Please add contact info if you are 

volunteering to help.

 
Response 

Count

  11

  answered question 11

  skipped question 13
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Q19.  Please add general questions or comments here.  Please add contact info if you are volunteering to help.

1 Frances Tinger 60 Morrow Ave., # 7R-S Scarsdale, NY 10583-4653 (914) 961-
8610 fntinger@gmail.com

Oct 10, 2011 5:20 AM

2 I have decades in OA and professional experience in  questionaires.  This one
makes no sense no me.  Lionel G

Sep 30, 2011 9:15 PM

3 This seems like it could be accomplished in a one day workshop! We are writing
an inventory--not a biography. and step 10--is daily not yearly

Sep 27, 2011 7:12 AM

4 I do not feel I need a workshop to review my steps. I practice them every day
and a workshop would  be redundant.  I think it a great idea for neophytes but
when you have been associated with 12 step programs for many years, going
over these steps in a writing workshop wouldn't suit me

Sep 26, 2011 12:36 PM

5 Personal commitments and timing very important  Not too close to a holiday,
etc..

Sep 26, 2011 6:57 AM

6 Doesn't matter where but within a 2 hr drive from NYC/West. is preferable.  Also,
I need to know well in advance since I need to make arrangements for child-
care.  I think this is a great theme for a retreat.  If it is not favorable to most, I'd
also like to meet weekly or so for 2-3 hours of group work with a local trusted
servant.

Sep 26, 2011 5:15 AM

7 Graymour is my first choice of where to hold this... gives people the choice if
they can afford to stay they can and if they want to attend but can't afford to stay
the retreat is not so far away.

Sep 25, 2011 5:34 PM

8 I'd rather not travel more than an hour-ish from West.Putnam. I can drive self.
Unsure if I am a WUIG member? Strongly agree with good RECOVERY, not
necessarily physical. And for a retreat one wants top hear a different speaker,
not the same speakers in local meetings who don't have great recovery, or are
unrelatable in their recovery. And personally a lot of effort goes into "4th step
work", too much dwelling, most drop after this step! I'd focius on later steps 8-12.

Sep 25, 2011 5:30 PM

9 1) I dont' really understand the question about 3-9 pm.  Does this mean it would
not be an overnight thing but we would go home and come back on Saturday?
That would be preferable,  but I am not sure that is what this question is asking.
2) As far as bringing one's own food: that is a lot of food to pack, sometimes
retreats provide dinners and one would need to only bring bkfsts or something
like that...AND the facility would have to have space for all to store their food if
they bring it. 3)

Sep 25, 2011 5:02 PM

10 Can't answer more than 5 questions b/c it erases previous answers in the
columns!

Sep 25, 2011 4:10 PM

11 I am having trouble answering the first part of the survey.  My answers delete if
they are the same as those above.

Sep 25, 2011 3:45 PM


